



新福事工協會有限公司  
Mission To New Arrivals Limited

關懷弱小  
燃亮生命  
轉化社區

# 民情

九龍旺角塘尾道18號嘉禮大廈21樓 21/F, Skyline Tower, 18 Tong Mi Road, Mong Kok, Kowloon  
網頁：[www.newarrivals.org.hk](http://www.newarrivals.org.hk) 電郵：[info@newarrivals.org.hk](mailto:info@newarrivals.org.hk) 電話：2729 6400 傳真：2729 6409

新福事工協會

## 聖誕的祝願

「在至高之處榮耀歸與神，在地上平安歸與他所喜悅的人」路加福音第二章14節

親愛的上主，在記念祢降生的日子，回想昔日天使向野地牧羊人宣告祢降生大喜的信息。今日我們在黑暗的日子中也何等需要祢大喜的信息，看見救主基督給我們的盼望。天兵天使讚美神說：在至高之處榮耀歸與神，主祢是配受極大的讚美，一切尊貴榮耀都屬於祢，可惜世人沒有將榮耀歸給祢。

榮耀歸與至高神，主祢是奇妙策士，全能的神，永在的父，和平的君，萬物都藉祢而造，祢是真光能照亮人的生命。在疫情仍然是肆虐全球，讓人感到無助無盼，求主彰顯祢的榮耀，看見祢的作為，認識祢是萬有的主，願意我們謙卑將榮耀歸給祢，祈求主醫治我們的地。

榮耀歸與至高神，因祢愛世人，甚至將祢獨生子耶穌基督賜給我們，叫一切信主的，不致滅亡，反得永生。今日世界以威權霸凌、軍事科技、貿易經濟等競爭，以顯揚國勢，基督的降生卻以犧牲的愛，將人從罪中拯救，願主愛的大能，感動世人，回轉悔改歸向上帝。

榮耀歸與至高神，主叫我們要成為世上的光照在人前，當人看見我們的好行為，便將榮耀歸給天上的父。求主讓教會在這黑暗世代能勇敢為主作見證，像主道成肉身進入人群，無畏無懼，身體力行，關懷弱小，燃亮生命。

昔日天兵天使亦說：地上平安歸與主所喜悅的人，救主基督降生當日，希律王和耶路撒冷合城的人都心裡不安，因他們恐懼新生王的誕生，令在位者權位不穩和帶來政治動盪，他們豈不知這位和平君王，才能帶給世人有著真正的平安，這平安是沒有人能奪去，這應許是給那些信主蒙神喜悅的人。

平安歸與主所喜悅的人，人非有信就不能得神的喜悅，瑪利亞因著信成為蒙福的主母，以致她能尊主為大，以救主為樂。求主讓我們在動盪不安的世代，有著信靠主的心，縱然面對困難挑戰，亦確信神的拯救和帶領。

平安歸與主所喜悅的人，昔日牧羊人能得神喜悅，因他們有儆醒的心，盡忠職守看守羊群，並將基督降生所遇所見傳開了，並榮耀神讚美主。求主使我們不受紛亂的資訊影響我們的內心，能有儆醒等候的心，明辨上帝的聲音和旨意，行神所喜悅的事，求主亦保守在疫情下前線工作的人，賜下平安給他們！

平安歸與主所喜悅的人，博士們千里迢迢特來拜訪這位生在馬槽的新生王，並獻上禮物和俯伏下拜，他們如此事奉是神所喜悅，但願今日我們能將自己當作活祭獻給神，無論在世界每一個角落，都能以靈以誠敬拜事奉主，求主悅納我們的獻上！

願「以馬內利」與人同在的神，在紀念基督降生的日子，賜下真正平安給正受苦難的人，叫他們靠主得著盼望，有前行的力量！奉主耶穌基督名求，阿們！

主僕  
梁友東牧師

董事：胡平凡長老（主席）、袁月梅博士、古學斌博士、吳麗蘋女士、何寶生傳道、鄒偉文博士 總幹事：梁友東牧師

關懷新來港人士及少數族裔

支援貧困人士

推動關懷貧窮教育

建立社會企業

分享基督信仰

重塑生命



香港社區各具特色，今年「深度同行計劃」其中一個環節，是帶領婦女們深入認識社區。婦女們均住在九龍區，對港島區感到陌生，於是安排她們到訪飽覽新舊城市交替的灣仔區。

第一站是過百年歷史悠久的「和昌大押」，這幢當舖古典建築現已活化成時尚西餐廳，由外到內同時感受到懷舊又時尚截然不同的風格，使婦女們大開眼界；她們沿著皇后大道東瀏覽著兩旁的舊樓，很快便來到著名的「合和中心」。她們乘坐外牆的透明玻璃升降機，興奮地鳥瞰灣仔區景色，越來越壯闊的景觀，到了62樓360度旋轉餐廳，她們都興奮雀躍地拍照留念。

旅程最後一站是參觀「藍屋」，裡面有「香港故事館」擺放了很多昔日生活用品，勾起了她們童年的回憶及濃濃的懷舊情懷。走訪後各人都感受，目睹社區被無情的時代巨輪推動著，不斷進行新舊交替，婦女們在懷舊之餘，更關心區內的街坊如何承受新舊交替的衝擊及其帶來的正面及負面的影響。

## 深度同行計劃 社區遊踪花絮

關婉雲



## 中秋節祝福行動花絮

歐美珠

每年中秋節本會均邀請各區教會，以不同形式參與祝福行動，形式包括探訪、中秋節晚會等。目的是為了推動不同地區教會及信徒在節日期間，探訪區內新來港及基層家庭，送上關懷及應節禮物包。各區教會除了送上精美月餅，亦會花心思送贈食物、日用品及福音單張。除了安排訂購月餅，本會亦與教會義工探訪。今年共有四區教會參與中秋節祝福行動。其中屯門區，共10間教會，約200名義工參與其中，探訪共325個家庭，願與你們分享蘇女士（基督教伯大尼教會受眾）的故事：

“感謝教會送我們中秋月餅。收到的一刻，十分感動，竟然有人關心我，送我們過節的禮物。我現居於楊小坑村，我來港人生路不熟，沒有什麼親人，丈夫又因工傷未能工作。同時要照顧兩個女兒，生活十分困苦。而教會送上的禮物，實在溫暖我家的心。知道你們是信耶穌的人，因著耶穌的愛也愛我，所以我也願意相信耶穌。”



## 禱告的力量

鄧永謙



每月我們定期走訪街頭窄巷探訪一些認識的拾荒者，剛好遇見李婆婆，看她有沒有悶悶不樂。李婆婆在這後巷整理紙皮接近廿年，附近街坊也熟識她，是這社區的代表人物。李婆婆子女很愛她，勸她無需太辛勤執拾紙皮，而且絕對有能力應付她晚年生活。但李婆婆心裡常記掛這熟悉的後巷，早已習慣每天後巷的工作，沒工作反而令她很不自在，歸回後巷才感到安舒一點。

與李婆婆傾談間，發現了她很喜歡這地方，原來陪伴她渡過了很多日子，另外是有很多不同的人常來探望她，當他們前來探望，最深刻的就是有人為她禱告，這樣她那種不安的感覺很快消失，好像尋回一份平安。在李婆婆心中，一個祈禱對她來說很有份量，也很重要。

李婆婆感到祈禱很重要，相信不只為她祈禱如此簡單，當人向上帝禱告，上帝知道每個祈禱者的需要，祂賜下出人意外的平安令李婆婆感到世間難求。這份禮物是上帝親自送給她的，世上沒任何事情可以滿足超越這個禱告，所以她喜歡留在這裡有她獨特的原因。

很多時候，總有些牧者和信徒會問：教會在社區可以做甚麼？教會可至少做回「老本行」，就是以禱告去祝福守望每位在社區的街坊。事實上，回應的方法總有很多，重要的反而是出於一份關愛鄰舍的心。「世上無難事，只要有心人。」也許說來老套，但卻如此珍貴。福音的展現，信仰的表達，可以統一而又多元地去社區實踐。無論宣講、身傳、幫助或陪伴，同樣呈現出一個活的信仰，讓人看見、體會和感受到上帝的真實。

## 連結生命 走進社區

李麗華



感恩這些年間，手晴家召聚了一夥同心服侍的婦女團隊一起同行：有在產品發展的、有安排培訓及會員活動的、另有生產製作及營銷活動，更不可缺的有行政上的支援。這些分工配搭也見證著服侍團隊給予婦女們關懷鼓勵與重拾自信的契機，讓她們一步步有踏出前行的動力，以真誠彼此相待，展現互相守望的精神。

手晴家亦舉辦不同的培訓活動：手工藝班和導師培訓班，由於疫情緣故參與活動的人數也被限制，但我們也不停止培訓聚會，因為真實的小組和團契生活才能有生命的連結。透過不同培訓導師活動，結連手晴家一眾婦女在這裡互相認識鼓勵、彼此幫助同行、建立彼此間支援網絡，更能提升她們發揮創意和領導的才能。同時也可接觸不同類型的參與團體，從認識社區需要，到進入社區關懷服侍，她們獲益良多，協助弱勢社群融入社區，讓婦女導師們找到自己的身份和價值。

# 感恩與代禱

- 為疫情禱告，求主賜下醫治和憐憫，幫助世界各地和香港的人民，減少疫情蔓延、並得蒙治癒和保守，也求主恩待各國的領袖能有智慧處理疫情。
- 疫情仍然持續，求主恩待基層家庭的身心靈需要，精神健康，在逆境中有恩典渡過經濟難關。為各國注射疫苗禱告求主使用疫苗有效保障各地人民，勝過疫症。
- 聖誕假期將到，本會各事工與教會及社區有更多結連，開展各類型的祝福活動，求主召聚不同群體持續懷基層家庭和兒童身心需要，盼能在這節日中得到從神而來的平安和喜樂。
- 感恩順利完成2021年8月14日全港賣旗日，感謝各屆的捐獻及義工團隊身體力行的支持，關懷基層家庭，繼續夥伴同行。
- 本年度關懷貧窮學校沒有基金資助，我們現在以眾籌形式籌募經費。求主保守關懷貧窮學校的需要，按時供應經費能繼續拓展事工。
- 求主賜福給每一位捐贈者，他們在疫情下讓人看到基督在香港，與人同在。求主恩待每一位捐贈者，恩上加恩，力上加力。

# 財政報告

(2021年4月至2021年10月)

	HK\$
常費奉獻	1,408,289
新來港及扶貧事工	1,348,104
扶貧及愛心糧倉基金	715,496
少數族裔事工	85,780
生命導向中心	62,231
創姿園農莊	49,000
手晴家	392,487
關懷貧窮學校	475,068
賣旗收入	905,762
其他收入	6
<b>總收入</b>	<b>5,442,223</b>

	HK\$
新來港及扶貧事工	2,720,002
扶貧及愛心糧倉事工	876,023
少數族裔事工	296,743
生命導向中心	328,961
創姿園農莊	347,036
手晴家	884,890
關懷貧窮學校	488,255
行政	1,197,354
推廣及籌款	328,109
<b>總支出</b>	<b>7,467,373</b>
04/2021-10/2021不敷	(2,025,150)

備註：上述數字未經核數師覆核，只供參考。各事工支出包括前線服務、教育及倡議活動、同工薪金和福利開支。

## 奉獻支持「新福」的工作

「新福」是一間非社會福利署資助的福音機構，在神的帶領下，一直有賴教會、弟兄姊妹的奉獻和禱告、基金的支持，以及三十多位同工的忠心擺上。面對受眾的需要不斷增加，確實需要資源的開拓，「新福」盼望您能與我們一同回應這個需要，在經費上、代禱上、參與上給予支持，讓「新福」的工作能持續穩健地發展，在社區中繼續服侍邊緣群體。

## 奉獻支持「新福」的工作

- 用劃線支票郵寄本會，抬頭請寫「新福事工協會有限公司」或「Mission To New Arrivals Limited」。
- 直接將現金存入：匯豐銀行「106-237936-001」，並寄回收條，方便本會寄發收據。
- 以銀行戶口自動轉賬方式，請於本會網頁下載有關表格，填妥後郵寄至本會會計部。
- 使用網上捐款。（詳情請瀏覽本會網頁）

\* 捐款滿港幣一百元憑本會收據可作為豁免入息/利得稅之用途。



## 《全港賣旗日》

新福事工協會於2021年8月14日（星期六）舉辦全港賣旗日，是次賣旗一  
共籌得超過港幣92萬，所有收益將用作維持本會各項事工的運作，支援及關  
懷新來港群體、貧窮及基層家庭的需要，協助他們融入社會。

特別鳴謝是次400多位義工，在疫情影響下，仍然挺身支持賣旗活動！